ACLU of Oregon

Oregon Statewide Multimodal Survey
September 20-24, 2023

600 Registered Voters (400 Weighted)
302 Battleground Voters (124 Weighted)

Question: First of all, are you currently registered to vote in Oregon?

Total Battleground
YOS et 100 100

Question: Now, thinking about the general election in 2024, if the election for the
Oregon state legislature were being held today, for who would you vote?

Total Battleground

The Democratic candidate................................. 43 41
The Republican candidate................................. 36 35
(ORI e D 5
(Undecided).......uueemmeeeeeeeeeiiiiiiciiiiiiiiiieieieeeene. 16 18
Democratic candidate - Republican candidate.... 6 6

Now, | am going to read to you a list of issues. After each, please tell me who you trust
more to handle that issue - Democratic candidates and elected officials in Oregon or
Republican candidates and elected officials in Oregon.

Dems
Dems Reps Neither -

More More DK/Ref Reps

(SPLIT A) CrMe..ceu e 32 52 16 -20

Battleground district.............ccoooiiiiiiii 32 53 15 -21
(SPLIT B) Public safety..........cccooiiiiiiiie, 40 45 15 -5
Battleground district...............ccoiiiiiiiiiis 37 46 16 -9
(SPLIT A) Treatment for drug addiction......................... 50 34 16 16
Battleground district...........c.ccooiiiiiiiii 51 33 16 18

' Respondents were distributed evenly between SPLIT A and SPLIT B.
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(SPLIT B) Drug policy.

Battleground district

(SPLIT A) Treatment for mental health issues.................

Battleground district

(SPLIT B) Mental health policy.............ccooiviiiiiiinen. .

Battleground district

Homelessness..........
Battleground district
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